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« BEPLINHU: A, B, C,D, M, N, K, L;

« PEBPA: AB=DC=LK=NM=b,
AN=BM=CK=DL=a, AD=DC=MK=NL=c.

 PAHI: ABCD—~MNKL, ANLD—BMKC,
ABMN«—DCKL — npssMOKYMHUKU;




aksapiym poamipamu 40 x 100 x 50 cm?

[[3adaqa. CkinbKu nompibHo ckna, wob suzomosumu ]

Po3e’'sazaHHs. 3arnuwemo ¢hbopmyriy Orisi 064UCTIEHHS MIOWi
o8epPXHI NMPAMOKYMHO20 rapariernenineoda (row ckna,
gpaxosyroHu Kpuwky): S = 2(ab + bc + ac);

S = 2-(40-100+100-50+40-50)= =2-1000-
(4-1+1-5+2)=2000-11=22000 (cm?).

Obuucnumo nnowly Kpuwku: Skp. = ab =40 -100 = 4000 (cm?).
Omxe, 22000 — 4000 = 18000 (cm?>).
18000 cm? = 1 m? 80 cm?>.
Bidnogidb. 1 m? 80 cm?>
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(Posdintyons

« BEPLINHU: A, B, C,D, M, N, K, L;

e [PAHI: ABCD<—>MNKL<—>ANLD<—>BMKC <—>ABMN<—>DCKL —
Keadpamu; >

= 04
e PEGPA: AB=DC=LK=NM=AN=BM=CK=DL=AD=DC=MK=NL
= a.




3adaya. Ckinbku nompibHo ¢papbu, wob nogpapbysamu
depeg’saHuu Kyb pebpom 50 cm, sxkwio ii po3xio Ha 1 Om? 3 27?

Pose’azaHHsa. Sanuwemo ¢popmyry Ornsi 06HUCTIEHHS MITOW
rnosepxHi kyba: S = 6a3;

O6uucnumo ninowy: S =6 - 50?= 6 - 2500 = 15000 (cm?).
15000 : 100 = 150 om?>
Omxe, 150 - 3 =450 (2).

Bidnoeidb. 450 a.




XeunuHKa po3eaHmaxeHHs : Kyb, Wo nepeeepmaemancsi

Jlueucb Ha Kybuk He Kninaro4u



$IKOI0 2e0M PUYHOIO

| MIPAMIOA |

ocHoea — ABCD — momupukymHa;
S — eepwiuHa; A,
SA, SB, SC, SD -
AB, BC, CD, DA —
6iyHi 2paHi:
A ABS, A BCS, A DS, A DAS;

iYHI pebpa;
ebpa ocHosu;

gbicyporo € 6yOuHKy?

C, D — eepwuHu;

ocHoea — ABC — mipukymHa;

S — eepwuHa; A, B, C, — eepwuHu;

SA, SB, SC - 6i4HI|pebpa;

| 6iyHi epaHi: A ABS, A BCS, A CAS;
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(’:’adaqa. CkinbKu Kybig nicy nompibHo A
3az2omosumu muwui, wob 3secmu oax
80CbMUKYMHO20 BYOUHKY, AKWO 3HaUKo
cKa3sase siuwe po3mipu ooHiel Kpokeu: 20
Mx15cm x5 cm?
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Po3e'sizaHHS.
[lopaxyeasiuu KiflbKicmb 60KO8UX
pebep niipamiou ompumaemo. n = 8.

OCKInbKuU KpoKkea mae ¢popmMy
MPsAMOKYMHO20 naparsnenenineda, mo: |
Vip. = abc = 2000-15-5 =150000 (cv7). - |

Obuucnumo ob'em 8 KPOK8:
V=8-150000 = 1000000 (cm’).

. Omxe, 1000000 cm® = 1 M.
. “% . Bidnoeidb. 1 m>.
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Voo.x. =1%1x1=1cm* 1B = 4
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“ O6°'em kyba: V = a3 “
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“ 10 kybuckie “

V=10°= 1000 cm?®

i | 16m*=1000 cme=1n
= g@"’ 1 M* = 10° = 1000 Am?®
N\ 1 M = 100° = 1000000 cm?

= h - eucoma 1 cm3=10°= 1000 mm3
®
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O6’‘eM NpsIMOKYMHO20 napaJsesenineoa:

V = abc V = Socu.h
o0




3adavya. [ nis kamiHy nompibHo 600
yueasnuH. HYu moxxHa riepesesmu 3a

OOUH pa3 8cto ueary, Ko bazaxxHuK
asmomobins ob’emom 650 n?

Po3mipu o0Hoi yearnuHu: 20%x10x5 cm

Pose sizaHHA. 3anuwemo ¢popmyriy Orisi 0b4ucreHHs 06'emy
OO0Hiel yeenuHu: V = abc;

O6uucniumo: V=20 - 10 - 5 = 1000 (cm?>.
1000 cm? = 10m° = 1 1.

Omxe, 600 - 1 =600 (r1). 600 < 650 — MOXxHa.
Bionoegiob. Tak.
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6 Ske. = Snp. 3 18 4
— 6-6-6=216=4-18-3 —
3 2Vk = Vn 2 3 9
— 33=27-2-27 =54 —
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